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Městský park ve Frýdlantu v sobotu 17. května znovu zaplnili běžci, rodiny s dětmi i lidé,
kteří přišli podpořit tradiční studentskou akci Boříme bariéry, aneb spolu to jde líp. Za její
organizací stojí studenti Gymnázia Frýdlant zapojení do programu Světová škola.

Letos se uskutečnil už 9. ročník akce, kterou studenti připravují prakticky od začátku sami – od
komunikace a organizace až po samotný program na místě. Součástí byl charitativní běh na trasách
1 a 5 km, jehož výtěžek putuje partnerským organizacím školy, kterými jsou Domov Raspenava a
Jedličkův ústav Liberec.

Projekt Světová škola funguje na gymnáziu již několik let a studenti se v jeho rámci věnují tématům,
která souvisejí s životem lidí kolem nich. V minulých ročnících připravovali například workshopy o
životě lidí se zdravotním hendikepem, výstavy, besedy nebo charitativní aktivity. Boříme bariéry se
postupně stalo jednou z nejviditelnějších akcí, kterou si veřejnost s frýdlantským gymnáziem spojuje.

„Není to jednorázová školní akce připravená na efekt. Je za tím spousta práce studentů,
kteří musí všechno domluvit, připravit a zvládnout přímo na místě. A právě to mi přijde
na podobných aktivitách cenné,“ říká radní pro školství a sport Jitka Skalická.

Do organizace se zapojují samotní studenti gymnázia, kteří akci každoročně posouvají dál a udržují ji
při životě už téměř deset let. Letos znovu potvrdili, že škola nemusí končit poslední vyučovací
hodinou. Někdy pokračuje třeba v sobotu ráno v parku, u startovní čáry a s číslem připnutým na
tričku.

Akce Boříme bariéry dobře ukazuje, na čem program Světová škola stojí. Gymnázium Frýdlant je do
něj dlouhodobě zapojené a studenti v jeho rámci nezůstávají jen u debat ve třídě, ale sami přicházejí
s konkrétními projekty a aktivitami kolem sebe. Program funguje na principu „uč se – zjišťuj –
jednej“. V Libereckém kraji jsou do něj aktuálně zapojené dvě střední školy – kromě frýdlantského
gymnázia ještě Průmyslovka Liberec.
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